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В останні роки все більше уваги приділяється розбу-

дові інклюзивної економіки, яка сприяє справедливим мо-

жливостям і сталому зростанню для всіх. Інклюзивна еко-

номіка має на меті забезпечити рівний доступ до ресурсів, 

послуг і можливостей для людей з різним походженням. У 

цьому контексті роль внутрішнього аудиту стає вирішаль-

ною в забезпеченні прозорості, підзвітності та дотримання 

етичних стандартів в організаціях, що працюють в інклю-

зивній економіці.  

У інклюзивній економіці прозорість і підзвітність є 

фундаментальними стовпами для зміцнення довіри між 

зацікавленими сторонами. Внутрішній аудит відіграє жит-

тєво важливу роль у просуванні цих принципів шляхом 

проведення незалежної та об’єктивної оцінки операцій, 

процесів і засобів контролю організації. Завдяки комплек-

сним перевіркам внутрішні аудитори можуть виявити по-

тенційні сфери шахрайства, корупції або недотримання 

правових і етичних стандартів. Надаючи своєчасну та точну 

інформацію керівництву та раді, внутрішній аудит допома-

гає гарантувати, що організація працює чесно та прозоро. 

Інклюзивна економіка процвітає завдяки різноманіт-

ності як робочої сили, так і громад, які вона обслуговує. 

Внутрішній аудит може сприяти забезпеченню інклюзив-

ності та різноманітності в організаціях, оцінюючи політику 

та практику, пов’язану з рівними можливостями працев-

лаштування, ініціативами різноманітності та справедливим 

ставленням до працівників. Аудитори можуть оцінити 

ефективність програм різноманітності, виявити будь-які 

прогалини чи упередження та порекомендувати заходи для 
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посилення інклюзивності. Крім того, внутрішній аудит 

може відігравати важливу роль у забезпеченні того, щоб 

організації надавали рівний доступ до продуктів, послуг і 

можливостей усім особам, незалежно від їхнього похо-

дження. 

Інклюзивна економіка приділяє значну увагу сталому 

розвитку, соціальній відповідальності та піклуванню про 

навколишнє середовище. Внутрішній аудит може оцінити 

відданість організації цим принципам шляхом оцінки її со-

ціального та екологічного впливу. Аудитори можуть пере-

віряти ефективність ініціатив сталого розвитку, дотриман-

ня відповідних нормативних актів і точність екологічної 

звітності. Проводячи незалежну оцінку, внутрішній аудит 

допомагає організаціям визначати сфери для покращення, 

зменшувати ризики та покращувати загальну ефективність 

сталого розвитку. 

Для ефективного вирішення проблем і можливостей 

інклюзивної економіки функції внутрішнього аудиту по-

винні відображати різноманітність громад, які вони обслу-

говують. Організації повинні прагнути створювати різно-

манітну та інклюзивну команду внутрішнього аудиту, до 

складу якої входять люди з різним досвідом. Ця різномані-

тність може підвищити здатність аудиторів виявляти та 

усувати потенційні упередження або розбіжності всередині 

організації. 

Внутрішні аудитори повинні адаптувати свої методо-

логії аудиту, щоб ефективно оцінювати ризики та засоби 

контролю. Це може передбачати включення додаткових 

критеріїв, пов’язаних із різноманітністю, охопленням і ста-

лістю, у плануванні та виконанні аудиту. Аудитори повин-

ні бути в курсі змін нормативних актів і найкращих практик 

у сфері інклюзивності та стійкості, щоб переконатися, що їх 

підхід до аудиту залишається актуальним і ефективним. 



 121 

У інклюзивній економіці співпраця та залучення за-

цікавлених сторін є критично важливими для успіху. Вну-

трішні аудитори повинні активно взаємодіяти з зацікавле-

ними сторонами, включаючи співробітників, клієнтів, пос-

тачальників і представників громадськості, щоб зрозуміти 

їхні точки зору та проблеми. Залучаючи цих зацікавлених 

сторін до процесу аудиту, внутрішні аудитори можуть 

отримати цінну інформацію, зміцнити довіру та перекона-

тися, що їхні аудити відповідають потребам і очікуванням 

усіх залучених сторін. 

Таким чином, оскільки організації орієнтуються на 

виклики та можливості інклюзивної економіки, роль внут-

рішнього аудиту стає все більш важливою. Внутрішні ау-

дитори відіграють вирішальну роль у сприянні прозорості, 

забезпеченні інклюзивності та різноманітності, а також 

оцінці соціального та екологічного впливу. Внутрішній ау-

дит в умовах інклюзивної економіки має важливе значення 

для організацій для забезпечення прозорості, підзвітності 

та етичних практик. Заохочуючи різноманітність, інклюзи-

вність і сталість у своїх процесах аудиту, внутрішні ауди-

тори можуть допомогти організаціям визначити сфери для 

вдосконалення, пом’якшити ризики та підвищити загальну 

продуктивність. Оскільки світова економіка продовжує ро-

звиватися в напрямку інклюзивності та соціальної відпові-

дальності, фахівці з внутрішнього аудиту повинні бути в 

курсі нових тенденцій, нормативних актів і передового до-

свіду, щоб ефективно виконувати свої функції. Завдяки 

твердій відданості цим принципам внутрішні аудитори 

можуть відігравати важливу роль у стимулюванні позити-

вних змін, сприянні справедливим можливостям і розбудо-

ві більш інклюзивної та стійкої економіки для всіх. 

 

 


